
 Протокол
№ 

гр. София,    18.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
публично заседание на 18.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева, като разгледа дело номер 12476 
по  описа  за  2024  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в      13.13      ч се явиха:
                  
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „САЙМЪН ОЙЛ 2020“ ЕООД С УПРАВИТЕЛ А. К. Х. – уведомен, явява 
се лично управителят и с адв.    Ц., с пълномощно по делото.
      ОТВЕТНАТА  СТРАНА  ДИРЕКТОРА  НА  ДИРЕКЦИЯ  "ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО  - 
ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С.      – уведомен от предходното съдебно 
заседание, се представлява от юрк. Т., с пълномощно от днес.
СГП - редовно призована за днешното съдебно заседание,    не се явява представител.
 Свидетелят А. К. – редовно призован се явява лично.
Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.    
СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДЕЛОТО е отложено от предходното съдебно заседание за разпит на свидетелят А.    М. К..
СЪДЪТ снема самоличността на свидетеля по представена лична карта:
А. М.    К. на 37 г., неосъждан, без дела и родство със страните.
СЪДЪТ предупреждава  свидетеля  за  наказателната  отговорност  по  чл.  290  НК.  Предупреден 
свидетелят обеща да каже истината.
СЪДЪТ предявява процесния протокол на лист 100 от делото на свидетеля.
Свидетелят К.: Долу в ляво е моят подпис и съм си написал саморъчно имената. Работя от 2022 г. 
за  дружеството  „ММ  АУТО“  и  в  момента  работя  там.  Предоставиха  ни  автомобила  с  цел 
продажба чрез посредничество от наша страна. Автомобилът престоя известно време при нас, но 
не успяхме да го продадем и си го взеха обратно. Познавам Д. М., която е мой работодател. 
Адв.     Ц.: Представям разпечатка от сайта mobile.bg, където е публикувана обяви във връзка с 



автомобила и моля да я предявите на свидетеля, който да отговори на въпроса, кои е публикувал 
обявата.
СЪДЪТ предяви на свидетелят въпросната разпечатка.
СВИДЕТЕЛЯТ: Това е автомобила. Обявата е наша.
Юрк. Т.: Да се приеме тази разпечатка, но моля да    бъде отбелязано изрично, че се представя 
днес тези доказателства.
Страните /поотделно/: Нямаме повече въпроси към свидетеля.
СЪДЪТ освободи свидетеля, който напусна съдебната зала.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представеното днес писмено доказателство предявено на свидетеля. 
 СТРАНИТЕ  (поотделно):  Нямаме  други  доказателствени  искания,  няма  да  сочим  нови 
доказателства.
СЪДЪТ ПРИЕМА, че спорът е изяснен от неговата фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Ц.: Моля да уважите жалбата и да отмените ревизионния акт    с    № РА 22221724000407-
091-001 от 02.07.24г.    издаден от Б. И. Б. - органа възложил ревизията и Н. Г. ръководител на 
ревизията, органи по приходите ТД на НАП - [населено място] в частите му, с които за м.10.2023 
г., м.11.2023 г. е    отказано правото ни на    данъчен кредит, ведно с потвърждаващото го решение 
на директора на Дирекция ОДОП – С., както и следващите се от това лихви. Моля да постановите  
решение по силата на    което да ни бъде признато правото ни на приспадане на данъчен кредит за 
съответните данъчни периоди. Моля за срок за писмена защита. Представям списък на разноски 
Юрк. Т.:      Моля да потвърдите като правилен и законосъобразен процесния ревизионен акт в 
частта, в която е потвърден с Решение № 1288/20.09.2024г. на Директор на Дирекция ОДОП - С. 
относно непризнатото право на данъчен кредит по отношение на процесния автомобил.
 Считаме,  че  представените  доказателства  едва  в  съдебното  производство  не  доказват  по 
безспорен и категоричен начин, че са налице основанията за признаване на данъчен кредит. Моля 
за срок за писмена защита. Моля да ни присъдите разноски съгласно списък, който представям. 
Като  във  връзка  с  разноските,  в  случай,  че  съдът  приеме  жалбата  за  основателна,  моля  да 
приложите      чл.  161,  ал.  3  ДОПК,  предвид  че  доказателствата,  че  процесното  МПС  се  е 
предлагало в сайта, за който се представят доказателства днес и протокола, който е представен в 
предходното съдебно заседание са представени едва в съдебното производство. Правя възражение 
за прекомерност на разноските. 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в десет дневен срок от днес.
 
 
              СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в        13.22 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:



 


